

日照市经济发展促进会执行秘书长季伟:

百余本土企业抱团谋发展

本报记者 李玉涛

再过半个多月,日照市经济发展促进会就将迎来两岁生日了。作为一个全市性、联合性、非营利性的经济促进组织,这个促进组织的会员企业多为日照本土龙头企业,日照市经促会始终在致力于为政府、企业、学界一起搭建合作、交流和促进经济横向联合、优势互补的平台,努力引导会员企业积极履行社会责任。

企业遇难题 商会出面帮忙

日照市经济发展促进会成立于2012年4月27日,截至目前已经发展100多家会员单位,成员多为本土优秀企业,行业涉及房地产、贸易、物流等几十个行业。

“2012年的时候,日照市大大小小的企业已经有不少了,但都是各自为战,没有统一的组织,加上当年经济形势也不好,一些企业提出抱团取暖,共同对接项目的建议。”季伟说,日照市经济发展促进会是由市内外多家大型企事业单位、科研院所、各界人士、企业家及其他各界有识之士联合组成的经济促进组织。

据介绍,日照市经济发展促进会是一个全市性、联合性、非营利性的社团组织。致力于与政府、企业、学界一起积极搭建共同合作、研究、交流和促进经济横向联合、优势互补的平台。充分发挥桥梁纽带和服务会员的作用,研究日照经济动态,推动日照经济发展,加强日照和省内外经贸合作与交流,为日照经济和企业发展服务。

“成立经促会之后,真正地让本土企业抱团发展,合成合力,一些企业单独出面解决不了的问题,由促进会出面协调。”季伟说。

注重会员建设诚信 倡导履行社会责任

经促会成立后,通过举办各种活动,充分发挥团体



日照市经促会举办日照市(儒商文化)品牌建设与社会责任感高峰论坛。(资料图)

作用,助力会员企业发展。

“去年3月份,我们在会员企业日照冠华集团下属日照皇室度假酒店召开全市诚信建设工作会。会上表彰了2013年54家诚信建设示范单位。”季伟说。

去年6月到9月期间,日照市经促会还开展了山东日照(儒商文化)品牌建设与社会责任感高峰论坛活动。通过调研发现日照创造力典型,挖掘富有创造力的商业领袖、产品、技术和思想等,并邀请了著名经济学家国家发改委投资战略研究室副主任王元京和中国高新技术产业导报社社长魏谷进行专题授课。

“通过这些大的活动,我们把日照市龙头企业的董事长聚在一起,彼此增进了解,

资源互补。”季伟说。

“这个月17日左右,我们还要邀请山东省企业信用与社会责任协会会长王天仁和山东省发改委宏观经济研究院副院长、中国著名经济学家于吉海来日照给我们的会员企业做专题演讲。”季伟说。

据介绍,经促会一直在倡导企业诚信经营,积极履行社会责任。“履行社会责任不是简单地捐款做公益,为员工谋福利、做好环保,不偷税漏税都是履行社会责任的一种方式。”季伟说。

今年计划组建 日照鲁商投资联盟

据介绍,今年经促会将开展商务交流、学习考察等

活动,帮助企业寻求商机,拓宽发展渠道。

“在会员企业之间开展多种形式的互访交流活动,组织会员参加有影响力的商贸洽谈会、招商会、项目推介会、交易会、经济形势报告会等活动,为企业发展拓展更广的空间。”季伟说。

据了解,今年经促会还将引导会员抱团拓展项目,组建日照鲁商投资联盟。该项目的启动将为鲁商的兴业发展、品牌提升起到不可估量的作用。

今年8月分,经促会计划举办《创新企业管理》讲座。邀请知名专家学者讲课,成功企业家实战授课,帮助企业管理者拓展视野,更新理念,充分借鉴,吸收优秀企业的成功经验,开启全新的思考模式。

百余家聊城籍企业 集思广益服务日照

本报记者 李玉涛

日照市聊城商会(原日照市江北水城商会)在2011年11月19日正式成立,商会商会目前发展会员100多家,涉及仓储物流、房地产、金融、能源等多个行业。

日照市聊城商会的成立,标志着在日照的聊城籍工商界人士有了自己的家,也为日照、聊城两市加强经贸往来架起了新的纽带和桥梁。

该商会的主要任务是团结广大聊城籍企业界人士,积极参与地方政治、经济、社会生活,帮助会员加强协作交流,提升素质,促进日照、聊城两地经济社会的发展。

会员是商会赖以生存的土壤,为会员提供多方面的优质服务,是商会创办的根本出发点,也是商会是否有凝聚力和能否健康长远发展的重要保证。

日照市聊城商会将发挥“热情服务,合法维权,沟通协调,有效监管”的职能,集思广益,持续改进,不断提高运作质量和效率,为政府分忧解难,维护会员代表的合法权益,积极开展商务交流活动,把商会打造成企业家的乐园。

关爱女童 结对子帮扶



日照港股份三公司工作人员日前到日照港希望小学看望长期资助的22名贫困女童,并为她们带去必需的学习用品。

与贫困女童建立帮扶对子是公司“春蕾计划”落实的一项重要举措。

本报记者 李玉涛
通讯员 刘军 摄影报道

齐鲁晚报《今日日照》
全心全意为日照人民服务

今年24项活动等你参加

齐鲁晚报校园小记者团是齐鲁晚报下设的社会公益性组织,为孩子们开辟了全新的第二课堂,让孩子们开拓视野、发散思维、激发创作灵感、培养写作兴趣。

小记者全年活动经费200元,现在加入就可获赠齐鲁晚报小记者证一枚、印有齐鲁晚报Logo的太阳帽一顶和价值180元的全年齐鲁晚报一份。

2014年,本报将继续拓展更多有意义的实践活动,让小记者在实践中锻炼和提升自己。2014年,本报将举办小记者模特大赛、消防员体验活动、DIY黑陶体验活动、模拟法庭体验活动、暑期营销秀、小记者开心农场、奶牛场参观等30余项体验活动。



小记者投稿邮箱: 420210648@qq.com

齐鲁晚报日照妈妈群: 230817037 咨询热线: 18663392870

详情咨询 本报发行热线 0633/8392588
13963336688

地址/ 新市区烟台路丽城花园西门沿街19号楼
(日照市住建委东侧) 齐鲁晚报日照记者站

办主流大报, 树百年品牌